

**Аналіз роботи у сфері виконання плану заходів щодо реалізації
положень Закону України „Про запобігання корупції”
за I півріччя 2016 року**

З метою реалізації державної антикорупційної політики, профілактики та попередження причин і умов, які сприяють проявам корупції та іншим правопорушенням в Маневицькому районному суді Волинської області керівником апарату суду розроблено, а наказом голови суду затверджено План заходів щодо реалізації положень Закону України "Про запобігання корупції" (наказ від 4 січня 2016 № 01/01-05). Також затверджено План проведення навчань з працівниками апарату на 2016 рік, в якому винесено питання щодо вивчення Закону України "Про запобігання корупції".

Одним з головних завдань з питань запобігання корупції протягом I півріччя 2016 року було надання роз'яснень працівникам апарату суду щодо застосування антикорупційного законодавства. Особливу увагу зосереджено на необхідності безумовного дотримання норм законодавства в сфері антикорупційної політики, державної служби та етики державного службовця під час виконання службових обов'язків та у повсякденній діяльності.

В Маневицькому районному суді виконуються заходи, спрямовані на запобігання проявам корупції, а саме:

- запроваджено обов'язковий періодичний розгляд на виробничих нарадах стану виконання законодавства про боротьбу з корупцією, здійснення заходів щодо запобігання корупційним проявам та реагуванням на них, роз'яснення антикорупційного законодавства;

- на офіційному веб-сайті суду систематично розміщується інформація про роботу суду, спрямовану на реалізацію антикорупційного законодавства; нормативно-правові документи щодо боротьби з корупцією, запобігання її виникненню;

- забезпечується якісний добір і розстановка кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору та вживаються заходи щодо запобігання, виявлення та усунення конфлікту інтересів;

- забезпечено своєчасне декларування доходів суддями та держслужбовцями суду;

- забезпечується дотримання законодавства в бюджетній сфері, вживаються заходи щодо протидії незаконному розподілу, нецільовому використанню бюджетних коштів;

- проводиться аналіз практичної реалізації положень Закону України "Про доступ до публічної інформації".

Протягом звітного періоду керівником апарату суду та відповідальною особою суду проводився посилений контроль за відкритістю та прозорістю роботи суду. З державними службовцями апарату суду в січні, травні місяці заступником керівника апарату проведено семінарське заняття з питань запобігання корупції і дотримання етики поведінки державного службовця.

В Маневицькому районному суді фактично працює 10 державних службовців, 4 –патронатні працівники (2 посади є вакантними). При прийомі

на роботу державні службовці попереджуються про спеціальні обмеження, встановлені Законом, проходять спеціальну перевірку відомостей про особу, яка претендує на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави, також при прийомі документів на проходження конкурсу та спеціальної перевірки, кандидати на посаду державного службовця ознайомлюються з правилами поведінки державного службовця та правилами поведінки працівника суду.

Про дотримання спеціальних обмежень, установлених для державних службовців, які і виконуються, державні службовці апарату суду ознайомлені під розписку.

Всі державні службовці попереджені про відповідальність за подання неповних чи неправдивих відомостей про доходи та зобов'язання фінансового характеру та у встановлений термін до 01 квітня 2016 року подали декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік за місцем роботи, які приєднано до матеріалів особових справ.

Керівником апарату суду здійснюється постійний контроль за виконанням законодавства щодо заборони зайняття посад у суді особами, які звільнені з державної служби за корупційні діяння, дотриманням працівниками суду вимог Закону та недопустимості корупційних діянь, а також порушень спеціальних обмежень щодо використання службового становища.

Під час прийому на роботу всі новопризначені державні службовці попереджаються про спеціальні обмеження та ознайомлюються із Загальними правилами поведінки державного службовця.

Також у березні 2016 року всі державні службовці Маневицького районного суду пройшли щорічну оцінку виконання державними службовцями покладених на них обов'язків і завдань.

В ході проведення щорічної оцінки перевірена діяльність державних службовців відповідно до посадових інструкцій та показників якості роботи. Всього підлягало щорічній оцінці 6 осіб, що працюють на посадах державних службовців. Всі вони, за результатами оцінювання, одержали "добрі" підсумкові оцінки та відповідають займаним посадам.

Щорічна оцінка сприяла вивченню організаційних проблем, аналізу виконання посадових інструкцій, а добрі оцінки державних службовців свідчать про їх високий професіоналізм при виконанні покладених на них обов'язків і завдань.

У відповідності з Законом України "Про звернення громадян" в районному суді забезпечено всебічний розгляд звернень громадян та оперативне вирішення порушених у них проблем. Створено належні умови для обслуговування відвідувачів. Проводиться робота щодо виявлення та усунення причин, що породжують звернення громадян, вживаються заходи щодо забезпечення громадянам конституційного права на звернення.

На дошці оголошень та офіційному веб-сайті суду розміщено графік прийому громадян керівництвом суду.

Також забезпечується: дотримання вимог чинного законодавства щодо складання договорів на виконання робіт, надання послуг та придбання товаро-матеріальних цінностей; своєчасне подання інформації про заходи, що вживаються Маневицьким районним судом по виконанню антикорупційного законодавства для розміщення на офіційному веб-сайті в розділі "Протидія корупції", а також щоквартальної інформації про виконання Плану заходів щодо запобігання корупції на 2016 рік до територіального управління Державної судової адміністрації в Волинській області. Судом також вживаються всі необхідні заходи щодо запобігання, виявлення та усунення конфлікту інтересів.

Завдяки здійсненню заходів щодо протидії корупційним проявам, наполегливій роз'яснювальній роботі серед державних службовців суду, дієвому контролю за дотриманням державними службовцями вимог законів України „Про запобігання корупції " і „Про державну службу" протягом I півріччя 2016 року з боку державних службовців не було допущено правопорушень, корупційних діянь.

Випадків притягнення до адміністративної відповідальності за корупційні правопорушення державних службовців суду не було. Звернень громадян, які містять інформацію щодо корупційних діянь, вчинених державними службовцями, з 01.01.2016 по 30.06.2016 не надходило.

На офіційному WEB- порталі "Судова влада України" громадяни можуть переглянути інформацію, щодо списку справ призначених до розгляду, загальних правил звернення громадян, доступу до публічної інформації, загальну інформацію для громадян, реквізити сплати судового збору, штрафів та інше.

Аналіз проведеної роботи з дотримання законодавства про боротьбу з корупцією та відсутність його порушень серед державних службовців суду свідчить про достатній рівень організації профілактичних антикорупційних заходів.

В.о. голови суду



О.В. Невар